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ГОЛОВУЮТЬ:  Голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування Бондаренко О.В. 
Голова Комітету довкілля Парламенту Фінляндської Республіки 
Дженні Пітко.

ПРИСУТНІ члени Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування: Криворучкіна О.В., Лабунська А.В.,                 
Короленко-Усова В.Ю., Магера С.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П.,              
Фельдман О.Б., Чорний В.І.

ВІДСУТНІ члени Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування: Василенко Л.В., Івахів С.П., Мандзій С.В, 
Матусевич О.Б.,Нестеренко К.О., Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету Довкілля Парламенту Фінляндської Республіки 
(Еduskunta Riksdagen): Саара-Софія Сірен, Тере Саммаллахті, Паулі Алто-Сетал.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 
Ярмоленко О.В., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Войтович Л.В.,                 
Ребко Р.О., Буцмак Н.А.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С., Лабунської А.В. – Іванов С.Б.;                       
Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Прощука Е.П. – Тимочко С.Т.
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ЗАПРОШЕНІ:

Індиченко Борис Віталійович – Керівник Спеціалізованої екологічної 
прокуратури Офісу Генерального прокурора,

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства України,

Зубович Ігор Олегович – заступник Міністра економіки, довкілля та 
сільського господарства України,

Заруба Дмитро Васильович – перший заступник Голови Державної 
екологічної інспекції України, 

Хенна Хаапала - старший радник Міністра навколишнього середовища 
Фінляндії,

Мартинюк Віталій Леонідович – радник Посольства України у 
Фінляндській Республіці,

Пляскін Євген Валентинович – перший секретар Посольства України у 
Фінляндській Республіці,

Мірошниченко Юлія Валеріївна – начальник відділу права на безпечне 
довкілля Департаменту моніторингу соціальних та економічних прав 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування Бондаренко О.В. та Голову Комітету довкілля 
Парламенту Фінляндії Дженні Пітко про стан довкілля України, співпрацю між 
органами влади Фінляндської Республіки та України у сфері моніторингу стану 
довкілля, а також перспективи вирішення проблем та відновлення у 
майбутньому довкілля України з урахуванням значної шкоди довкіллю, 
нанесеної війною.

В обговоренні взяли участь: Дженні Пітко, Бондаренко О.В., Сара-Софія Сірен, 
Криворучкіна О.В., Тере Саммаллахті, Паулі Алто-Сетал, Хенна Хаапала.
 

Дженні Пітко привітала учасників засідання та поінформувала щодо сфери 
відповідальності Комітету довкілля Парламенту Фінляндської Республіки.

Бондаренко О.В. висловив вдячність фінським колегам за постійну 
всебічну підтримку України та виокремив безпосередню дотичність Парламенту 

Питання до розгляду
1. Стан довкілля України, співпраця між органами влади Фінляндської 

Республіки та України у сфері моніторингу стану довкілля, а також 
перспективи вирішення проблем та відновлення у майбутньому
довкілля України з урахуванням значної шкоди довкіллю, нанесеної 
війною.
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України до ратифікації всіх угод між Урядом України та Урядом Фінляндської 
Республіки.

Сара-Софія Сірен поінформувала щодо важливості парламентської 
дипломатії.

Бондаренко О.В. повідомив щодо предметів відання Комітету з питань 
екологічної політики та природокористування, найважливіших нещодавно 
підготовлених Комітетом та прийнятих Парламентом України євроінтеграційних 
законів, а також окреслив перелік ключових законопроектів та здійснення 
напрацювань консолідованих редакцій, що здійснюються Комітетом.

Криворучкіна О.В. подякувала фінській стороні за всебічну підтримку, 
повідомила щодо обсягу шкоди, нанесеної військовими діями.

Бондаренко О.В. наголосив на важливості розвитку енергетичної галузі 
виключно в поєднанні з екологічними вимогами, з вимогами щодо радіаційної 
безпеки, безпеки в частині безпечного захоронення відходів, радіоактивних 
відходів. Також зазначив, щодо питань кліматичної нейтральності та 
метеорологічних досліджень за забрудненням атмосферного повітря.

Криворучкіна О.В. проінформувала щодо наслідків зруйнованої дамби 
Каховського водосховища.

Дженні Пітко висловила подяку за проведення спільного засідання 
Комітетів. Вона підкреслила важливість питання пом'якшення наслідків 
кліматичних змін, а також можливість подальшої співпраці та обміну досвідом з 
фінськими експертами за підтримки урядових та неурядових 
організацій Фінляндської Республіки.

Бондаренко О.В. наголосив на успішності першого спільного 
засідання Комітетів та висловив пропозицію щодо сприяння у комунікації з 
відповідним Комітетом Парламенту Фінляндської Республіки, до сфери 
повноважень якого відноситься цивільний захист населення та питання Коаліції 
укриттів. 

Голова Комітету Олег БОНДАРЕНКО

Секретар Комітету                                             Олександр ФЕЛЬДМАН


